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Задание 1. 
Карбид кальция в количестве 1347,39 кг, на 95% состоящий из чистого 

карбида, обработали водой, а выделившийся газ пропустили через раствор серной 

кислоты, содержащей сульфат ртути. Образовавшуюся при этом жидкость подвергли 

восстановлению водородом в присутствии никеля. Выход вещества в результате 

названных выше реакций составлял 80% оттеоретически возможного. 

 Вычислите количество полученного продукта (в килограммах) при условии, что он 

содержит 95% чистого соединения, а остальное составляет вода.  

 

Задание 2.   
При хлорировании алкана получена смесь двух монохлорпроизводных и трех 

дихлорпроизводных. 

1.Установите возможное строение алкана и назовите его. 

2.Напишите структурные формулы  продуктов хлорирования. 

3. Назовите  продукты реакции. 

 

Задание 3.  
К 1,12 л бесцветного газа (н.у.), полученного из карбида кальция и воды, 

присоединили хлороводород, образовавшийся при действии 

концентрированной серной кислоты на 2,93г поваренной соли. Продукт 

присоединения хлороводородаполимеризовался с образованием 2,2 г 

полимера. Написать уравнения протекающих реакций. 

Какой выделился в результате взаимодействия карбида кальция и воды? 

Напишите уравнения реакций и назовите продукты.  

Каков выход превращения мономера в полимер (в % от теоретического)?  

 

Задание 4.  
При горении этанола выделяется 1374 кДж/моль теплоты. Какое количество 

теплоты выделится, если для реакции взяли 2,3 г этилового спирта и 17 л 

воздуха? При расчете примите объемную долю кислорода в воздухе, равной 

20 %.  

 

Задание 5.  
Для уменьшения в 32 раза скорости реакции, температурный коэффициент 

которой равен 2, необходимо понизить температуру на…градусов.  

а. 40 

б.160 

в. 20 

г. 50  
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Задание 6.  
Число электронов, которое отдает 1 моль восстановителя в ОВР  

KOH+S=K2SO3+K2S+H2O, равно… 

а. 4 

б. 6 

в. 2 

г. 8 

 

Задание 7.  
Масса кристаллогидрата MgSO4∙ 7 H2O, необходимого для приготовления 

1000 г раствора сульфата магния с массовой долей растворенного вещества 

6%, составляет ___ г 

а. 123  

б. 120  

в. 60  

г. 61,5  

 

Задание 8.  
Для достижения наибольшего значения ЭДС гальванического элемента, 

одним из электродов которого является стандартный цинковый электрод (
0
 = –0,76B), в качестве второго необходимо использовать стандартный 

___________ электрод. 

а.  никелевый, (
0 
= –0,25 В) 

б.  марганцевый, (
0 
= –1,18 В) 

в.  серебряный, (
0
 = +0,80 B) 

г.  медный, (
0 
= +0,34 В) 

 

Задание 9.  
Продуктами взаимодействия пероксида натрия с углекислым газом в 

молярном соотношении 1:1 являются… 

а.Кислород, натрий и угарный газ  

б. Оксид натрия и и вода 

в. Гидрокарбонат натрия и угарный газ  

г.  Карбонат натрия и кислород  

 

Задание 10.   
При полном гидролизе РНК образуются…  

а. рибофураноза, пуриновое или пиримидиновое основание  

б. рибофураноза, пуриновое или пиримидиновое основание, фосфорная 

кислота 

в. рибофураноза, фосфорная кислота  

г. дезоксирибофураноза, пуриновое или пиримидиновое основании, 

фосфорная кислота  


